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Royal Air Maroc: 30 ειδικές πτήσεις μεταξύ
Καζαμπλάνκα – Ντόχα ενόψει ημιτελικού του
Παγκοσμίου Κυπέλλου

2022/12/13 11:18 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ο εθνικός αερομεταφορέας του Μαρόκου Royal Air Maroc (RAM) θα πραγματοποιήσει
σχεδόν 30 ειδικές πτήσεις μεταξύ Καζαμπλάνκα και Ντόχα, την προσεχή Τρίτη και
την Τετάρτη, προκειμένου να μεταφέρει οπαδούς για τον ημιτελικό του Παγκοσμίου
Κυπέλλου.

«Το Μαρόκο γράφει ιστορία στο Κατάρ. Η εξαιρετική και ηρωική εμφάνιση της
εθνικής ομάδας κατά τη διάρκεια του Παγκοσμίου Κυπέλλου του 2022 θα μείνει για
πάντα χαραγμένη στη μνήμη των Μαροκινών», αναφέρει σε δελτίο τύπου η Royal Air
Maroc.

Τονίζοντας τη σημασία της υποστήριξης των φιλάθλων, η αεροπορική εταιρεία
τόνισε ότι η νέα της προσφορά επιδιώκει να επιτρέψει σε πολλούς Μαροκινούς
οπαδούς να ταξιδέψουν στο Κατάρ για να επευφημήσουν την εθνική ομάδα.

Η προσφορά, η οποία πραγματοποιείται σε συνεργασία με το υπουργείο Παιδείας και
τη Βασιλική Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου του Μαρόκου, καλύπτει σχεδόν 30 πτήσεις 
που θα πετάξουν με Jumbo jet αεροσκάφη από την Καζαμπλάνκα στη Ντόχα την
προσεχή Τρίτη και την Τετάρτη.

Εκφράζοντας περήφανος για τα επιτεύγματα του Μαρόκου στο Παγκόσμιο Κύπελλο, ο
διευθύνων σύμβουλος της Royal Air Maroc, Abdelhamid Addou, δήλωσε: «Είμαστε
περήφανοι που μπορούμε να συνοδεύσουμε αυτήν την εξαιρετική περιπέτεια των Atlas
Lions στο Παγκόσμιο Κύπελλο 2022 στο Κατάρ».

Ο Addou τόνισε ότι ο εθνικός αερομεταφορέας δεν θα διστάσει να κινητοποιήσει το
τεχνικό και ανθρώπινο δυναμικό του για να στηρίξει την εθνική ομάδα.

Σημειώνεται ότι, οι πτήσεις θα είναι διαθέσιμες από τη Δευτέρα σε τιμή που φτάνει 
τα 5.000 ντιρχάμ για ταξίδι μετ’ επιστροφής.



Οι οπαδοί που θέλουν να κλείσουν τις πτήσεις τους θα πρέπει να επισκεφτούν τον
ιστότοπο της αεροπορικής ή να μεταβούν στα πρακτορεία της Royal Air Maroc στο
Μαρόκο. Επίσης, μπορούν να καλέσουν στα τηλεφωνικά κέντρα της RAM για κράτηση.

Παράλληλα, η Royal Air Maroc ανακοίνωσε μια σειρά διευκολύνσεων, δίνοντας έτσι
τη δυνατότητα στους οπαδούς να μπορούν να επαναπρογραμματίσουν τις πτήσεις
επιστροφής τους χωρίς χρέωση.
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